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与名間分校山海留学 PR動画へのリンク https://www.town.amagi.lg.jp/okazen-yonama-e/

与名間分校の今！をまるごと情報発信しています！

好きな花は，バラやパンジー

観葉植物を育てるのも好き！

HP

Twitter

○ １・２年生の学級通信 『あくしゅ』

○ ３・４年生の学級通信 『おぼらだれん』

○ ほけんしつだより

○ 学校だより 『よなま』

○ ホームページ（行事関係を随時更新）

○ ツイッター（R3年度より開設）

○ 行事等の案内文書

○ PTA通信 『ゆなま』（R3年度より発行）

日々の学習の様子，行事や各種活動の様子，PTA 活動や地域との連携の様子，教育活動の成果などに

ついて，学級通信や学校だより等の紙媒体とホームページやツイッターなどの電子媒体による広報を行って

います。学級通信は，タイトルにも担任の願いが込められており，学級経営への熱い思いや子供たちの頑張

りの様子など，毎週末まるごと保護者の皆さんへお届けしています。その他の通信についても，よりよい学校

を目指した取組として各担当が定期的にお知らせをしています。

これからも，与名間分校の教育活動をつぶさに，リアルタイムでお知らせしながら保護者の皆様・地域の

皆様とのより一層の連携・協働を目指していきます。 学校からの情報発信！是非，ご一読ください。

分校には，四季折々のきれいな花が咲き誇っています。その花の管理をしてくださっ

ているのが梅先生です。梅先生がされている花つくりのコツなどについて紹介します。

土つくりのコツ ○土に肥料や石灰を入れ混ぜたらしばらく寝かせておく。ｐH が５～７

位の数値が適している。

花つくりのコツ ○その時期の気候にできるだけ適した花を選び，発芽をしたら日光に

当てるタイミングや場所などを調整する。

○花を長持ちさせ，たくさん咲かせるために，摘心をしたり花を摘んだりする。

『花つくりは，子育てと同じで愛情を注くのが大事。そして時には，美容液（液肥）を入

れてうるおいを与えるのも必要。長雨や多湿などで，思うように育たないこともあるが，花

いっぱいの学校にしたい！という思いでやっている。』と笑顔で話されました。。

梅先生

学級通信
HP（トピックス）

に随時アップ

ツイッター（ほぼ毎日投稿）

校長 田子山 ゆかり

https://www.town.amagi.lg.jp/okazen-yonama-e/%E3%80%80


春の一日遠足

４月２８日（木），雨雲がかかり天候が心配されました

が，予定通り一日遠足を実施することができました。子供

たちは，「与名間ビーチ」まで徒歩で移動し，海岸散策や

貝がら拾いなどをしました。昼食は，愛情たっぷりの手作

り弁当を食べ大満足の様子でした。久しぶりに外で思い

切り遊び，全員が笑顔いっぱいの楽しい一日となりまし

た。

一輪車練習始動

令和３年度は「チャレンジかごしま」の『一輪車で Go』

部門において，１・２年の部，３・４年の部ともに鹿児島県

で２位という素晴らしい成績を収めている与名間分校。

「一輪車乗り」は自慢の一つとなっています。本年度も早

速，練習がスタート！最初の目標は，９月に行われる運動

会で全員が乗れることです！新入生３名も張り切って練

習に励んでいます。 ３・４年生はさらにレベルアップ

学童クラブ「ステイ」開設

令和４年４月 11日（月）校区にある「喜楽」を活用し

て学童クラブ『ステイ』が開設されました。この学童クラ

ブは与名分校の児童のみが活用できることになってお

り，地域の有志・分校 PTA他多数の皆さまのご協力に

より運営されています。

「ステイ」では，勉強をしたり，読書をしたり，遊んだりと

有意義な時間を過ごしていている子供たちです。関わっ

てくださっている皆さんに心から感謝です。

不審者対応訓練実施

５月１１日（水），徳之島警察署の方に来校していただ

き，不審者対応訓練を実施しました。校区内の「子ども

１１０番の家」になっている 2名の方々にもお越しいただ

き，もしもの時の対応について学習しました。服装・体の

特徴・性別・声掛けの内容など不審者の特徴をできるだ

けとらえることや，『いかのおすし』を実行することなどを

確認できました。

【6月の生活目標】 安全に気をつけよう

【6月の保健目標】 歯を大切にしよう

６日（月） 家庭学習定着週間（～１２日）

８日（水）～ 水泳学習（岡前小にて）

１０日（金）～ 海洋学習（与名間ビーチにて）

1１日（土） 土曜授業日

１４日（火） 歯と口の健康指導

１９日（日） 思いやりクリーン作戦

２２日（水） 一日交流学習（岡前小）

４日（月） 家庭学習定着週間（～１０日）

５日（火） 水泳大会・PTA

９日（土） 土曜授業日

１７日（日） 思いやりクリーン作戦（海岸清掃）

２０日（水） １学期終業式

２１日（木）～ 夏季休業

７月の行事予定６月の行事予定
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